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تولیت آستان قدس رضوی، یاد شهدا و یادواره شهدا را 
حلقه اتصال و زنجیر پیوند نسل ها با آرمان های امام راحل 

عظیم الشأن)ره( و انقلاب اسلامی دانست.
به گزارش آستان نیوز، آیت الله احمد مروی، تولیت آستان 
قدس رضوی ظهر شنبه به منظور شرکت در دومین اجلاسیه 
89 شهید طلبه و روحانی و 42 شهید مداح خراسان شمالی به 

این استان سفر کرد. 
آیت الله احمد مروی شامگاه شنبه 12 مهر، در اجلاسیه 
بزرگداشت 89 شهید طلبه و 42 شهید مداح استان خراسان 
شمالی که در امامزاده سید عباس)ع( بجنورد برگزار شد، با 
اشاره به اینکه 3هزار شهید خراسان شمالی در آسمان این 
ولایت می درخشند، اظهار کرد: زنده نگه داشتن یاد شهدا 
درواقع احیای آرمان  های انقلاب است. ما باید نام و یاد شهدا، 
پیام و مجاهدت  های آن ها را در جامعه زنده نگه داریم، چراکه 
استقلال و عزت ما در گرو پایبندی به همین آرمان  هاست.
وی یادواره شهدا را نماد یک حرکت برای زنده نگه داشتن 

آرمان  های امام راحل و انقلاب اسلامی دانست و اضافه کرد: 
شهدای عزیز امتداد جریان مبارک عاشورا هستند، همان طور 
که وظیفه داریم عاشورا را زنده نگه داریم، عاشوراآفرینان این 
عصر را که امتداد عاشورای اباعبدالله الحسین)ع( است 
باید گرامی بداریم، بنابراین، ضرورت دارد آرمان شهدا در 
جامعه بازتاب پیدا کرده و راه آن ها چراغ هدایت نسل  های 

آینده باشد.

نقش بی بدیل روحانیت در عرصه های مختلف کشور■
تولیت آستان قدس رضوی با اشاره به اینکه در دوران غیبت 
صغری و آغاز غیبت کبری، جامعه شیعه با بحران  های معرفتی 
و هویتی بزرگی مواجه شد، اما روحانیت با نقش  آفرینی مؤثر 
خود، جامعه را هدایت کرد، افزود: در طول تاریخ در حوزه های 
مختلفی ازجمله دینی، سیاسی، مبارزاتی و استقلال کشور، 

نقش روحانیت بی بدیل بوده است.
وی ادامه داد: امام صادق)ع( فرمودند اگر علما نبودند هیچ کس 

نمی توانست در دوره غیبت امام زمان)عج( مردم را به سوی 
خدا بخواند، از دین خدا صیانت کرده و مردم را به سوی معارف 

دینی راهنمایی کند.
براساس روایاتی از امام صادق)ع(، در دوره غیبت امام عصر)عج( 
این روحانیت و جامعه علما هستند که می توانند مردم را از 
دست ابلیس زمانه نجات دهند، در غیر این صورت هیچ کس 

در راه دین خدا باقی نمی ماند تا این مسیر را ادامه دهد.
به گفته تولیت آستان قدس رضوی، رهبری علما، مرجعیت 
تقلید و ارجاع به علما توسط امام صادق)ع( صورت گرفت تا 
جایی که ایشان به برخی از شاگردان خود اجازه مرجعیت تقلید 
دادند و به آن ها فرمودند ما اصول دین را به شما می گوییم اما 

مسئولیت اجتهاد آن را بر دوش شما می گذاریم.
آیت الله مروی با بیان اینکه این اجتهاد میراث گرانقدر امام 
صادق)ع( برای علما و جامعه روحانیت است، افزود: عالمان 
شیعه در دوران امام صادق)ع( این توفیق را پیدا کردند که در 

حوزه های مختلف، نقش جدی داشته باشند.

رژیم صهیونیستی منبع فساد، تجاوز و تهدید در منطقه ■
است

تولیت آستان قدس رضوی در بخش دیگری از سخنانش رژیم 
صهیونیستی را منبع فساد، تجاوز و تهدید در منطقه دانست 
و گفت: همان برنامه  ای که استعمار در فلسطین اجرا و در آن 

موفق شد، برای ایران نیز در نظر داشت، اما ناکام ماند.
آیت الله مروی با تأکید بر اینکه تعهد و تعبد مردم ایران 
در صحنه و اعتماد متقابل میان مردم و نظام سبب 
شد دشمن نتواند اهداف خود را که در فلسطین دنبال 
کرده بود، در ایران نیز پیاده کند، یادآور شد: استکبار 
سال های طولانی برنامه های متعددی علیه ایران طراحی 
کرده است، اما اگر دست به تجاوز بزند، با پاسخ کوبنده 
و محکم  تری مواجه خواهد شد. استکبار به دنبال آن 
است که در منطقه، کشور وسیع، قدرتمند و بااقتدار 
وجود نداشته باشد، در حالی  که مسئله هسته  ای صرفاً 

بهانه  ای بیش نیست.
وی تصریح کرد: ایران عضو معاهده »ان پی تی« است، بازرسان 
در بخش  های مختلف فعالیت  های هسته  ای حضور دارند و 
دوربین ها در حال ضبط فعالیت  ها هستند، بنابراین ادعاهای 
استکبار بی  اساس است؛ ایران بزرگ برای رژیم صهیونیستی 
خطرناک است و آنان به دنبال تجزیه ایران هستند، در حالی که 
رژیم صهیونیستی با فتنه  گری مانع پیشرفت اسلام می  شود.

تولیت آستان قدس رضوی تأکید کرد: ایران اسلامی به دنبال 
بمب هسته ای نیست اما استکبار نمی خواهد ایران کشوری 
بزرگ و قدرتمند باقی بماند و پس از ایران نیز سایر کشورهای 

منطقه را هدف تجاوز قرار خواهد داد.

احترام به مقام والای شهیدان و دیدار با خانواده های آن ها■
گفتنی است، تولیت آستان قدس رضوی و مدیران حوزه علمیه 
خراسان با هدف بازدید از حوزه های علمیه فاروج، شیروان و 
بجنورد و بررسی شرایط، مسائل و دغدغه های حوزویان به 

خراسان شمالی سفر کردند.
آیت الله احمد مروی، تولیت آستان قدس رضوی بعد از ظهر 
شنبه 12 مهر پس از ورود به خراسان شمالی به همراه مسئولان 
استانی با حضور در گلزار شهدا به مقام شامخ شهدای استان 

ادای احترام کرد. 
نماینده ولی فقیه در خراسان شمالی، استاندار، معاونان 
استاندار و مقامات ارشد و مدیران کل ستادی و استانی، در 
محل امامزاده سیدعباس)ع( شهرستان بجنورد ضمن ادای 
احترام به مقام والای شهیدان، از تولیت آستان قدس رضوی 

استقبال کردند.
بهمن نوری، استاندار خراسان شمالی ضمن خوشامدگویی 
به آیت الله مروی، اهمیت حضور و حمایت های آستان قدس 
رضوی را در توسعه فرهنگی، اجتماعی و اقتصادی استان یادآور 
شد و ابراز امیدواری کرد این سفر موجب تقویت همکاری های 
مشترک و تسریع در اجرای پروژه های عمرانی و فرهنگی در 

استان شود.
ــا مبلغان منتخب، خواهران طلبه و  ــدار ب ــ همچنین دی

خانواده های شهدا از دیگر برنامه های آنان در استان بود.

 تولیت آستان قدس رضوی در اجلاسیه بزرگداشت ۸9 شهید طلبه و ۴۲ شهید مداح خراسان شمالی 
در امامزاده سیدعباس)ع( بجنورد:

یاد شهدا، حلقه اتصال نسل ها 
با آرمان های انقلاب اسلامی است

در حرم
به مناسبت هفته ملی کودک انجام شد

اجرای ویژه برنامه »صلح با میراث طبیعی« در موزه حرم مطهر رضوی
به مناسبت هفته ملی کودک، معاونت موزه ها و گنجینه های فرهنگی آستان 
قدس رضوی با همکاری موزه بین المللی سیار سفیران صلح، ویژه برنامه کودکانه 

»صلح با میراث طبیعی« را در موزه حرم مطهر رضوی اجرا کرد.
به گزارش آستان نیوز، این ویژه برنامه دیروز 13 مهر، در بخش های متنوع آموزشی 
و هنری، با حضور 30 دانش آموز پایه پنجم دبستان امام رضا)ع( واحد 5 مشهد، 

در نگارخانه موزه رضوی برگزار شد.

بازدید از گنجینه آبزیان موزه■
سوسن نیک  ذات، مدیر نخستین موزه بین المللی سیار سفیران صلح 
درخصوص برنامه »صلح با میراث طبیعی« گفت: با توجه به اهمیت مشارکت 
میان موزه ها در برنامه های شورای بین المللی موزه ها)ایکوم(، با همکاری مسئولان 
معاونت موزه ها و گنجینه های فرهنگی سازمان کتابخانه ها، موزه ها و مرکز اسناد 
آستان قدس رضوی، این برنامه کلید خورد.وی ادامه داد: موضوعات اصلی 
برنامه های ما، صلح با میراث فرهنگی، صلح با محیط زیست، صلح با خلق جهان 
و صلح در سفر است. در این میان، امروز برنامه صلح با طبیعت )میراث طبیعی( 
را برای کودکان حاضر برگزار کردیم.سفیر صلح کودک ونوجوان ایکوم ایران بیان 
کرد: بخش نخست این برنامه، با بازدید کودکان از گنجینه آبزیان موزه رضوی 
آغاز شد تا آن ها بخشی از سیاره زمین و عظمت و شکوه آفرینش را در موزه 
ببینند. به این ترتیب، ذهن کودکان به موضوع برنامه نزدیک شد تا به نگارخانه 

موزه رضوی بروند.

قصه گویی با محوریت سیاره زمین■
نیک ذات گفت: در ادامه برگزاری این برنامه، قصه ای با محوریت چگونگی پدید 
آمدن سیاره زمین را که با بهره گیری از آیات قرآنی و نهج البلاغه تهیه کرده بودم برای 
کودکان حاضر در نگارخانه موزه روایت کردم.در بخش دوم قصه  به آلودگی هایی 

که توسط بشر در زمین ایجاد شده، پرداختم. بخش سوم قصه نیز 
به چگونگی نجات زمین با همکاری و بسیج مردم ازجمله کودکان 
اختصاص داشت.وی بیان کرد: درواقع در بخش قصه گویی 

برنامه، موضوع حفظ سیاره زمین یعنی میراث طبیعی، با پخش تصویرهایی 
مرتبط در صفحه نمایش نگارخانه، برای کودکان عنوان شد.

فرصتی برای خلاقیت کودکانه ■
مدیر نخستین موزه بین المللی سیار سفیران صلح همچنین اظهار کرد: در 
ادامه، کودکان باتوجه به نیازسنجی انجام شده و علاقه خود، از بخش های 
نقاشی، ساخت کلاژ و... این برنامه بهره مند شدند و آثاری را به صورت گروهی 
تهیه کردند.همچنین در راستای قدردانی از تلاش کودکان حاضر در برنامه، 
قراراست این آثار تولید شده، در نمایشگاه جذابی به مناسبت هفته ملی کودک 
در نگارخانه موزه رضوی در معرض دید عموم بازدیدکنندگان موزه قرار گیرد. 
نیک ذات در ادامه تصریح کرد: ما تلاش کردیم با اجرای این برنامه، بذر صلح 
و دوستی را در اندیشه، رفتار و کردار کودکان بکاریم. در حقیقت، وقتی کودکی 
تحت آموزش های این برنامه با عوامل نابودی سیاره زمین و موجودات آشنا شود، 

یاد می گیرد خودش عاملی برای این تخریب ها نباشد.
برگزاری این گونه برنامه های آموزشی که با هدف فرهنگ سازی در جامعه انجام 
می شود، ممکن است مسیر زندگی کودکان را تغییر دهد.وی همچنین با تأکید 
بر اینکه مخاطب اصلی برنامه های موزه بین المللی سیار سفیران صلح، کودکان 
و نوجوان هستند، افزود: این موزه با مشارکت موزه رضوی، اجرای برنامه های 

دیگری را نیز در دستور کار دارد و این تعامل و همکاری ادامه خواهد یافت.

موزه؛ فضایی برای یادگیری دانش آموزان■
 در ادامه این مراسم، زهرا جلالی، معلم پایه پنجم دبستان امام رضا)ع( 

واحد 5، بیان کرد: در برنامه 
صلح با میراث طبیعی، 
دانش آموزان در راستای 
سرفصل درس اول کتاب 
فارسی مدرسه خود مربوط به »تماشاخانه« که به معرفی بخشی از آفریده های 
خداوند اختصاص دارد، ضمن بازدید از گنجینه آبزیان موزه رضوی، از دیگر 

بخش های این برنامه نیز استفاده کردند.
وی گفت: بی تردید وقتی دانش آموزان در دوران کودکی علاوه بر سخنرانی معلم 
خود در کلاس درس، وارد محیط جدیدی همچون موزه شوند و پای صحبت های 

فرد دیگری بنشینند، میزان یادگیری آن ها عمیق تر خواهد شد. 
بنابراین همواره تلاش می کنیم از فضاهای یادگیری دیگری نیز در کنار کلاس های 

درس مدرسه، برای آموزش دانش آموزان خود استفاده کنیم.

موزه رضوی، موزه دوستدار کودک■
حجت حسنی، مسئول امور فراوری و تولید محتوا در معاونت موزه ها و 
گنجینه های فرهنگی آستان قدس رضوی نیز در ادامه این مراسم عنوان کرد: 
موزه رضوی، رویدادها و برنامه های متنوعی به مناسبت های ملی و مذهبی در 
طول سال برگزار می کند، دراین میان، چند سالی است اتفاق های خوبی در حوزه 
کودکان در موزه رقم خورده و توانسته ایم با همکاری نهادهای مختلف فعال در 

حوزه کودکان، برنامه های جذابی را برای این گروه سنی اجرا کنیم.
وی ابراز امیدواری کرد، برگزاری این برنامه های ویژه گروه سنی کودک ونوجوان در 
موزه بتواند در آینده نزدیک، زمینه ایجاد بخش ویژه کودکان را در موزه فراهم کند.
حسنی خاطرنشان کرد: نمایشگاه آثار خلق شده توسط کودکان در برنامه صلح 
با میراث طبیعی نیز همزمان با روز کودک در نگارخانه موزه رضوی افتتاح می شود 

و به مدت یک هفته تا 23 مهرماه، پذیرای علاقه مندان خواهد بود.
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خبر
به همت مؤسسه آفرینش های هنری آستان قدس رضوی

نخستین پیش نشست تخصصی
کنگره بین المللی مکتب هنر رضوی 

برگزار می شود 
نخستین پیش نشست تخصصی دومین کنگره بین المللی مکتب 
هنر رضوی با محوریت »بازخوانی هنر قدسی« و تجلیل از استاد 
فرشچیان، از سوی  مؤسسه آفرینش های هنری آستان قدس 
رضوی برگزار می شود.به گزارش آستان نیوز، نخستین پیش نشست 
تخصصی دومین کنگره بین المللی مکتب هنر رضوی، با موضوع 
»بازخوانی هنر قدسی در افق مکتب هنر رضوی« و به یاد استاد فقید 

محمود فرشچیان، سه شنبه 15 مهر 1404 در مشهد برگزار می شود.
 این نشست تخصصی که با مدیریت محمدجواد استادی، مدیر 
کلان پروژه مکتب هنر رضوی همراه خواهد بود، میزبان اساتید و 
صاحب نظران برجسته عرصه هنر و فرهنگ است.حجت الاسلام 
دکتر محمدحسین نواب، عضو شورای عالی هنر با موضوع 
»فرشچیان و ایرانیت در هنر اسلامی« در این نشست سخنرانی 
خواهد کرد.دکتر محمدکاظم حسنوند، عضو هیئت علمی دانشکده 
هنر دانشگاه تربیت مدرس نیز درباره »فرشچیان و گفت وگوی سنت و 
نوآوری در نگارگری معاصر ایران با رویکرد هنر رضوی« سخن می گوید.
همچنین دکتر علی اصغر فهیمی فر، عضو هیئت علمی دانشکده هنر 
دانشگاه تربیت مدرس به بررسی »میراث فرشچیان در تاریخ نگارگری 
معاصر ایران و هنر رضوی« خواهد پرداخت.محمدجواد استادی، 
مدیر کلان پروژه مکتب هنر رضوی نیز در این نشست به بازخوانی 
مفهوم »قدسیت در مکتب هنر رضوی با تأملی در آثار محمود 
فرشچیان« می پردازد .این مراسم سه شنبه 15 مهر از ساعت 1۷:30 
در نگارخانه رضوان واقع در کوهسنگی 1۷، پلاک 1۶ برگزار می شود.
دومین کنگره بین المللی مکتب هنر رضوی با هدف تبیین مبانی نظری 
و عملی هنر متعهد و توسعه گفتمان هنر دینی در سطح بین المللی 
برنامه ریزی شده است.علاقه مندان برای کسب اطلاعات بیشتر 

می توانند به پایگاه اینترنتی aqart.ir مراجعه کنند.

فعالیت 6 هزار کانون خادمیاری تخصصی
 و محله ای رضوی در کشور

مدیر مرکز خادمیاری و کانون های خدمت رضوی گفت: حدود 1۶0هزار 
خادمیار و یاور رضوی در ۶هزار کانون خادمیاری تخصصی و محله ای، 

به صورت فعال در کشور فعالیت دارند.
به گزارش آستان نیوز، احمد میرزاده، مدیر مرکز خادمیاری و کانون های 
خدمت رضوی گفت: این کانون ها در قالب کانون های تخصصی و 
عمومی سازماندهی شده اند و هدف آن ها ساماندهی امور محرومان، 
تسهیل امر زیارت، تقویت ارتباط امت با امام رضا)ع( و گسترش 
فرهنگ رضوی در سطح جامعه است. فعالیت داوطلبان کانون های 
خادمیاری در شهرها و روستاهای 31 استان کشور به طور چشمگیری 
در حال گسترش است.میرزاده با اشاره به آمار فعالیت این کانون ها 
بیان کرد: در حال حاضر ۶هزار کانون خادمیاری، شامل کانون های 
تخصصی و محله ای، به صورت فعال در کشور وجود دارد. در این 
کانون ها، حدود 1۶0هزار خادمیار و یاور رضوی مشغول به فعالیت 
هستند. این فعالیت ها تحت نظارت مرکز خادمیاری و کانون های 
خدمت رضوی، بنیاد کرامت و حوزه های معین در آستان قدس رضوی 
به صورت مستمر در روزهای مختلف سال و مناسبت های مختلف 
ادامه دارد.وی ادامه داد: شبکه خادمیاری رضوی با بازخوانی مسائل 
اجتماعی و فعالیت های جاری سعی دارد شور و شعور رضوی را در 
جامعه نهادینه کند. نقش آفرینی خادمیاران در این برنامه ها پیامی 

از محبت و همبستگی میان مردم و امام رئوف)ع( را به همراه دارد.
مدیر مرکز خادمیاری و کانون های خدمت رضوی با اشاره به شعار 
کانون ها، بیان کرد: این کانون ها با شعار گسترش خدمت، خادم و 
مخدوم آغاز به کار کردند. هدف از شکل گیری این کانون ها ایجاد حال 
و هوای امام رضایی در ایران اسلامی، خدمت به محرومان و گره گشایی 
از کار مردم است.به گفته وی، فعالیت های کانون های خدمت رضوی 
به عنوان مجموعه هایی مردم پایه و مردم نهاد، در سه سرفصل عمده 
تعریف شده است. نخست، ارائه خدمات به اقشار مختلف به 
تفکیک تخصص و مهارت خادمیاران در قالب کانون های تخصصی 
و محله ای. دوم، شبکه سازی نظام مند برای ساماندهی خادمیاران و 
یاوران رضوی براساس قابلیت ها و اولویت ها. سوم، گسترش مفهوم 
خادم، خدمت و مخدوم با هدف توسعه فرهنگ رضوی و کمک به 

اقشار مختلف، به ویژه نیازمندان.

افتخارآفرینی دانشجویان دانشگاه
امام رضا j در المپیاد 
علمی دانشجویی کشور 

نمایندگان دانشگاه بین المللی امام رضا)ع( كه سهمیه حضور در 
مرحله كشوری المپیاد علمی دانشجویی را كسب كرده بودند، موفق 
به كسب چهار رتبه برتر در سی امین دوره المپیاد علمی دانشجویی 
كشور شدند.به گزارش آستان نیوز، دانشجویان نخبه دانشگاه 
بین المللی امام رضا)ع( در رقابت با سایر دانشجویان در مرحله نهایی 
سی امُین دوره المپیاد علمی دانشجویی كشور، در زیرگروه های 
روان شناسی، علوم تربیتی ، الهیات و معارف اسلامی رتبه های 
درخشانی را كسب كردند.براساس اعلام شورای برنامه ریزی المپیاد 
علمی دانشجویی سازمان سنجش آموزش كشور، »آتنا شریعت« با 
کسب رتبه یک کشوری  و »فاطمه یزدانی« با کسب رتبه سه کشوری 
در گروه روان شناسی، »علی علیزاده« با کسب رتبه هشتم کشوری در 
گروه علوم تربیتی و »فاطمه امامی کوشا« با احراز رتبه بیستم در گروه 
الهیات و معارف اسلامی، دانشجویان برگزیده دانشگاه بین المللی 
امام رضا)ع( در مرحله نهایی المپیاد علمی دانشجویی كشور در سال 
تحصیلی 1404  ـ1403 هستند.کسب این موفقیت ها، نشان دهنده 
استمرار حرکت روبه رشد علمی دانشگاه بین المللی امام رضا)ع( 
است؛ چراکه سال گذشته نیز در بیست و نهمین دوره المپیاد، 
نمایندگان این دانشگاه در زیرگروه های روان شناسی، حقوق و الهیات، 
پنج رتبه برتر را برای دانشگاه به ارمغان آورده بودند.شایان ذکر است، 
برگزیدگان رتبه های یک تا 15 المپیادهای علمی  می توانند با استفاده 
از سهمیه استعدادهای درخشان، مستقیماً در دوره کارشناسی ارشد 
دانشگاه ها پذیرش شوند.همچنین بنیاد ملی نخبگان نیز از رتبه های 

برتر المپیادهای علمی كشوری حمایت می كند.

خبر
رئیس دانشگاه بین المللی امام رضا)ع(:

هم افزایی علمی زمینه ساز رفع موانع و توسعه دانشگاه است
رئیس دانشگاه بین المللی امام رضا)ع( توسعه همکاری 
با آستان قدس رضوی را در گرو همدلی اساتید دانست 
و گفت: هم افزایی علمی، زمینه ساز رفع موانع و توسعه 

دانشگاه است.
به گزارش آستان نیوز، نشست صمیمانه دکتر ابراهیم 
دانشی فر، رئیس دانشگاه بین المللی امام رضا)ع( با حضور 
اعضای هیئت علمی با هدف تبادل نظر، تقویت همدلی و 
بررسی راهکارهای توسعه همکاری های علمی با آستان 

قدس رضوی برگزار شد.
این نشست با هدف تبادل نظر و بیان دیدگاه ها و 
نقطه نظرات اساتید و همچنین تقویت همدلی و همراهی 
اعضای هیئت علمی در مسیر تحقق برنامه های تحولی 

دانشگاه شکل گرفت.
در این جلسه، دکتر ابراهیم دانشی فر، رئیس دانشگاه 
ضمن تأکید بر جایگاه برجسته دانشگاه به عنوان یکی از 
پایگاه های علمی و پژوهشی در حل مسائل مرتبط با آستان 

قدس رضوی، بر تمرکز اساتید بر ارائه راهکارهای علمی برای 
رفع مشکلات این مجموعه تأکید کرد.

وی با اشاره به نگاه مثبت مدیران آستان قدس رضوی 
به ظرفیت های علمی دانشگاه، بهره برداری بهینه از 
این فرصت را ارزشمند دانست و خاطرنشان کرد: 
توسعه ظرفیت های دانشگاه و رفع موانع موجود در 
مسیر افزایش همکاری ها میان دانشگاه و آستان 
قدس، تنها با هم افزایی، مسئولیت پذیری، همدلی و 

همراهی اعضای هیئت علمی و مسئولان امکان پذیر 
خواهد بود.

اعضای هیئت علمی حاضر در نشست نیز ضمن بیان 
دیدگاه ها و پیشنهادهای خود، بر ضرورت تعامل سازنده 
برای تحقق اهداف علمی و پژوهشی دانشگاه تأکید کردند.
گفتنی است، در پایان این نشست از دکتر غنی زاده به 
مناسبت قرار گرفتن در فهرست 2 درصد پژوهشگران 

پراستناد جهان، قدردانی شد.


